2. Kurzarbeit ausder Physik * Klasse7f * 25.03.2011 * GruppeA

1. a) Geschwindigkeit zum Zeitpunkt A m
19
t=2,0s v,=20M_q oM |
5,0s S 8 s
t,=80s: v,= 22" =g 50" 7
5,0s S 6
b) In der Zeitspanne von 5,0s bis 10s M ///
legt das Auto die Wegstrecke T 4
Ax =8,5m- 6,0nm= 2,5n zurlck. 3
2 /!
c) Die durchschnittliche Geschwindigkeit | | ,/ |
betragt v =221 = g, g5™. | RN | tins
108 > IEEEEENAEEEEE NN R R
1km
2. a)18™ = 11000 _ 18B600 km_-, 0 Jkm_ ) gkm g kn
s 1h 1000 h h h
3600
by 50XM = 5oF000M_ 50 M_ 1588 M. 14"
h 3600s 3,6 s s !

3. a) Der Tragheitssatz spielt hier eine wichtigdidR
Ein Gegenstand ruht oder bewegt sich geradlinidkomstanter Geschwindigkeit, wenn keine
Kraft auf ihn wirkt oder die auf ihn wirkendendte sich wechselseitig aufheben.
b) Schlagt man den Stiel wie abgebildet auf desci;idann wird der Stiel abrupt gestoppt.
Wegen der Tragheit des Hammerkopfes bewegt sagedweiter nach unten und verkeilt
sich so auf dem Holzstiel.

4. a) Der Stein fallt mit der Erdbeschleunigugg= 9,8m2 zu Boden.
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3. a) Der Tragheitssatz spielt hier eine wichtigdidR
Ein Gegenstand ruht oder bewegt sich geradlinickomstanter Geschwindigkeit, wenn keine
Kraft auf ihn wirkt oder die auf ihn wirkendendte sich wechselseitig aufheben.
b) Schlagt man den Stiel wie abgebildet auf desci;idann wird der Stiel abrupt gestoppt.
Wegen der Tragheit des Hammerkopfes bewegt sagedweiter nach unten und verkeilt
sich so auf dem Holzstiel.
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